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Ata da Reunião do Colegiado do Curso Superior de
Tecnologia em Design de Interiores, realizada em 03 de

agosto de 2023.
Ata da reunião do Colegiado do Curso Superior de Tecnologia em Design de Interiores do
IFMG Campus Santa Luzia, realizada no dia 03 de agosto do ano de 2023. A reunião
(videoconferência) teve início às 14:00, com a participação das representantes docentes, Denise Telles
e Paula Glória Barbosa, do representante da área de ensino, Gustavo Henrique X. Torres, da
representante discente, Mariane Ribeiro Tristão, e da coordenadora do curso Viviane Gomes. Pauta:
Indicação e aprovação de disciplinas optativas. Viviane iniciou a reunião informando que o Allan,
chefe do setor de Registro Acadêmico sinalizou trazer a questão para o Colegiado. Viviane informou
que fez uma conversa com os estudantes que atualmente estão no 3º período para levantar temas
possíveis para disciplinas a serem ofertadas. Importante destacar que Viviane informou aos
estudantes que seria feita uma compatibilização entre as demandas de temas e a disponibilidade de
carga horária de docentes para ofertar. Desse modo, os estudantes indicaram os seguintes temas:
Design voltado para questões de África e Indígena; Design biofílico (esse tema Viviane informou aos
estudantes que a abordagem tem sido incluída em Paisagismo); BIN (Viviane informou aos
estudantes que já seria ofertada como Tópicos Especiais da Arquitetura); Softwares para
apresentação de projetos; Apresentação gráfica de projetos; e Conteúdo sobre como calcular valor
de projetos, orçamentos e gestão do escritório. Viviane consultou as professoras designers a respeito
dos temas e após alinharem as cargas horárias, Viviane consultou a professora Gabriela Campelo
(substituta da professora Simone Cortezão) e a mesma se dispôs a lecionar uma disciplina optativa
no curso de Design de Interiores. Desse modo, Viviane listou as disciplinas optativas ofertadas
diretamente pelo curso para a turma do 4º período, e para os estudantes não regulares do curso em
2023.2, sendo elas: Estética - 2 créditos (já consta no PPC como optativa); Tópicos Especiais I -
Laboratório de Inovação em Design Local - 2 créditos (disciplina criada para o curso). Os membros
do Colegiado aprovaram a oferta das disciplinas acima citadas. Viviane também listou as disciplinas
ofertadas por outros cursos com oferta possível também para o Design de Interiores. Assim, os
membros do Colegiado aprovaram as seguintes disciplinas equivalentes: Tópicos Especiais:
Assistência Técnica em Habitação de Interesse Social (Athis), 4 créditos; Tópicos Especiais: Canteiro
experimental, 2 créditos; e Tópicos Especiais: BIN, 4 créditos. Já a disciplina, Tópicos Especiais:
Fundamentos da formação da malha urbana mineira colonial, 3 créditos, a partir do título os
membros entenderem que é um tema mais específico de interesse da arquitetura, e pelo número de
optativas que já foram aprovadas e a quantidade de estudantes do curso não seria aprovada como
optativa para o Design de Interiores. Não havendo nada mais a tratar, deram-se por encerrados os
trabalhos às 14:32, e eu, Viviane Gomes, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada por mim e pelos demais presentes.

Santa Luzia, 04 de agosto de 2023.
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